



Губернатор Дмитрий Миронов принял участие в подписании договора между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Правительством Ярославской области и администрацией Рыбинска по развитию систем водоснабжения городского округа. Проект будет ре-

ализован в рамках международного соглашения Российской Федерации и Нового банка развития (НБР).

— Этот договор имеет огромное значение для всего нашего региона, и в первую очередь для Рыбинска, — сказал Дмитрий Миронов. — Состояние системы водоснаб-

Дмитрий МИРОНОВ: «В модернизацию водохозяйственного комплекса Рыбинска будет вложено 5,7 миллиарда рублей»

жения города в течение многих лет оставалось одной из наиболее острых проблем. Нами был разработан комплекс мер для коренного изменения ситуации. И благодаря поддержке Минстроя России и кредиту Нового банка развития мы сможем в ближайшие годы автоматизировать систему управления водоснабжением и водоотведением города, реконструировать очистные сооружения, построить новые водопроводные и канализационные сети, провести целый ряд других неотложных работ.

За счет средств Нового банка развития будут реализованы три подпроекта на общую сумму более 5,7 миллиарда рублей. Это строительство городских очистных сооружений канализации (ГОСК) в микрорайоне Копяево, автоматизация системы управления водоснабжением и водоотведением Рыбинска, реконструкция и автоматизация системы насосных станций. Еще ряд подпроектов может быть реализован за счет средств софинансирования.

— В 2017 году на саммите стран БРИКС Президент Российской Фе-

дерации Владимир Путин пояснил, что по линии НБР в России подготовлены три крупных инвестпроекта, в том числе по модернизации водохозяйственных объектов реки Волги, — рассказал министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Владимир Якушев. — Принимая во внимание, что на территории бассейна Волги расположено наибольшее количество городов по сравнению с другими реками, а также сосредоточено множество промышленных производств и сельскохозяйственных райо-

нов, было принято решение: участниками проекта станут те волжские города, в которых проблема водоснабжения и очистки сточных вод близка к критическому уровню.

Помимо Рыбинска конкурсный отбор на участие в проекте прошли города Волжский Волгоградской области, Дзержинск — Нижегородской, Чебоксары — Чувашской Республики и Иваново. Представители этих городов и регионов также подписали с Минстроем договоры по модернизации объектов водохозяйствования.

В Ярославской области стартует акция «Народный экоконтроль»

Региональный департамент охраны окружающей среды и природопользования запускает акцию по выявлению нарушителей природоохранного законодательства «#Народныйэкоконтроль76».

— Мы призываем граждан не оставаться безучастными к проблеме несанкционированного размещения отходов и стать помощниками в борьбе со свалками, выступив в роли общественных инспекторов, — отметил председатель комитета государственного экологического надзора департамента

охраны окружающей среды и природопользования Владимир Сафонов. — Противостоять проблеме можно только при активной поддержке жителей, развитии общественного экологического контроля. Каждый из нас может внести личный вклад в борьбу с нарушениями природоохранного законодательства.

Чтобы принять участие в акции, необходимо сделать фото- или видеосъемку факта выгрузки отходов из автотранспорта и направить ее в департамент охраны окружающей

среды по электронной почте doosp@yaregion.ru или выложить в социальных сетях с хештегом «#Народныйэкоконтроль76», уточнив дату, время и место совершения правонарушения. По возможности — сфотографировать водителя, машину и ее государственный номер. На основании этих данных государственными инспекторами в взаимодействии с сотрудниками ГИБДД будет найден нарушитель, который получит штраф и предписание по устранению свалки.

За несанкционированное размещение отходов с начала года департаментом уже привлечены к административной ответственности 22 нарушителя, часть из которых установлена на основании сигналов от населения.

Всего в 2019 году на территории региона департаментом выявлено порядка 150 мест несанкционированного размещения отходов. Большинство из них расположено в стороне от оживленных дорог и жилой застройки: в промышленных зонах, на окраинах населенных



пунктов, в старых карьерных выемках. Чаше всего это свалки строительных мусора, крупногабаритных отходов, отходов складских и торговых объектов.

Штраф для граждан за такое нарушение составляет до пяти тысяч рублей,

для должностных лиц — до 40 тысяч рублей, для осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица — до 50 тысяч рублей, для организаций — до 400 тысяч рублей. Также выдается предписание об устранении нарушения.

2,3 тысячи гектаров неиспользуемых земель сельхозназначения введено в оборот за полгода

2,3 тысячи гектаров неиспользуемых земель сельхозназначения было введено в оборот в Ярославской области за первое полугодие. Цифры были озвучены на заседании оперативного штаба, который Правительство региона проводило совместно с муниципальными районами в режиме видео-конференц-связи. Эта работа остается одной из приоритетных задач агропромышленного комплекса региона.

— Для возмещения части фактически понесенных затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельхозгодных предоставляются



субсидии, — отметила исполняющая обязанности директора областного департамента АПК и потребительского рынка Валентина Шишина. — Их размер может составлять до 60 процентов. Всего на эти цели в текущем году выделено 62,5 миллиона рублей.

В настоящий момент лидерами по вве-

дению в оборот неиспользуемых сельхозгодных являются Ярославский и Первомайский муниципальные районы. По информации органов местного самоуправления, работы по освоению неиспользуемых земель запланированы и на вторую часть года, когда придет время сеять озимые.

В свою очередь, органами муниципального земельного контроля проводятся проверки использования земель сельскохозяйственного назначения.

Вопросу повышения эффективности использования земли в регионе Правительство области уделяет огромное внимание. Земля должна эксплуатироваться на основании правоустанавливающих документов. Благодаря муниципальному земельному контролю есть возможность регулярно отслеживать случаи незаконного использования и самозахвата участков и в дальнейшем применять их

в соответствии с установленным целевым назначением.

За первое полугодие 2019 года было проверено 117 земельных участков сельскохозяйственного назначения общей площадью более 5900 гектаров. В ходе плановых и внеплановых проверок выявлены нарушения в использовании 86 земельных участков общей площадью 5271 гектар. Материалы о них направлены в управление Россельхознадзора по Ярославской области для привлечения собственников, не использующих земельные участки, к административной ответственности.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

С 1 июля повышается выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства. Областной департамент труда и социальной поддержки населения информирует, что выплата увеличивается с 5,5 до 10 тыс. руб. В таком размере выплата дается осуществляющим уход родителям и усыновителям детей-инвалидов или инвалидов с детства первой группы, их опекунам и попечителям. Другим ухаживающим она предоставляется в прежнем размере — 1,2 тыс. руб. В новом размере выплата будет осуществляться тем, кто с июля обратится за ее оформлением, и всем нынешним получателям, численность которых в регионе составляет 2072 человека. Повышение выплаты пройдет для них беззаявительно.

25 единиц сельхозтехники приобретены благодаря компенсации из областного бюджета. На данный момент Правительством региона выделено 11 млн руб., на эти средства закуплена сельскохозяйственная техника и технологическое оборудование. Всего в 2019 году на данный вид поддержки в регионе предусмотрено 56 млн руб. Воспользоваться выплатой могут не только крупные агрокомпании, но и небольшие сельхозпроизводители и крестьянско-фермерские хозяйства. В 2018-м благодаря компенсации было приобретено более 80 единиц сельхозтехники и оборудования.